
 
 

 

 

 
TISKOVÁ INFORMACE č. 26 
Česká televize nabídne přímé přenosy z barumky 
 
Barum Czech Rally Zlín se dlouhodobě těší vysokému zájmu českých a zahraničních médií. Díky 
uvedenému zájmu se snímky fotografů a televizní přenosy ze Zlínska dostávají do celého světa, a 
to nejen k fanouškům rally. Prim v tomto ohledu hraje promotér FIA Mistrovství Evropy v rally 
prostřednictvím placené platformy WRC+ All Live. V letošním roce nabídne velkou porci přenosů 
rovněž veřejnoprávní stanice Česká televize. 
 
Pokud se zrovna nechystáte přímo k trati rychlostních zkoušek, jistě vás potěší, že se České 
televizi podařilo zajistit dostatečný prostor pro živá vysílání z barumky. Po letech tak uslyšíme 
nejpopulárnější českou rally opět s českým komentářem. „České televizi se podařilo vyjednat 
s promotérem čtyři hodiny přímých přenosů. Český fanoušek uvidí a uslyší český komentář 
z páteční městské rychlostní zkoušky, v sobotu poté poběží na televizních obrazovkách RZ 
6 Kateřinice a RZ 7 Troják. V neděli fanoušci uvidí druhý průjezd legendárním úsekem 
Pindula,“ upřesnil Ing. Jan Regner, ředitel Barum Czech Rally Zlín. 
 
Živá vysílání proběhnou na stanici ČT sport a za komentátorským pultem se objeví Jiří Zíta a 
rallyový expert Petr Eliáš. Obě známé tváře nemusíme více představovat, jedná se o zkušené 
moderátory řady motoristických pořadů. Můžete se těšit na kvalitní informace, které budou 
doplněny o informace ze zákulisí rally. Česká televize nabídne od pátku do neděle rovněž několik 
živých zpravodajských vstupů. 
 
Pokud se o rally nebo organizaci zajímáte podrobně, jistě vás potěší, že nebude chybět ani pořad 
Rally za oponou. V pěti dílech se dozvíte, jak náročné je soutěž na evropské úrovni připravit, a co 
všechno pořadatel akce musí zajistit pro hlavní aktéry v soutěžních vozidlech, ale také pro 
fanoušky tohoto krásného sportu. Pořadem vás provede Martin Vichnar. Pokud vám cokoliv z 
vysílání unikne, nesmutněte, kompletní vysílání České televize najdete ve videoarchívu 
iVysilání.cz. 
 
Program přímých přenosů ČT sport z Barum Czech Rally Zlín  
Pátek 18. srpna: 22:15 hodin SSS Zlín (ČT sport Plus od 22 hodin) 
Sobota 19. srpna: 16:10 hodin  RZ 6 Kateřinice, RZ 7 Troják 
Neděle 20. srpna: 14:05 hodin RZ 12 Pindula  
 
Další informace naleznete na www.czechrally.com a nezapomeňte barumku  sledovat také na 
sociálních sítích, oficiálních profilech Facebooku, Instagramu, Twitteru a v dalších tiskových 
informacích. 
 
 
Ve Zlíně 17. srpna 2023                          Martin BILL, Roman ORDELT    
                                                                              tiskové středisko 
                                                                        Barum Czech Rally Zlín  


